

防弟弟? 防“儿子”? 80岁的老陈糊涂了

# 一套房找回51岁亲生儿子

活了80岁,老陈从来没有想到,竟有一个51岁的男子找上门,说是他的儿子。

“哥啊,你可得小心,看好你的房子啊!”关键时候,远在广东的弟弟跑来了,并很快将老陈的房子过户到了自己头上。

“千里迢迢大老远跑来,你这个弟弟也得防着啊!”邻居悄悄地说。

就因为一套房,老陈陷入苦恼中,寝食难安。

## “儿子”上门

老陈是雨花台区梅山街道某社区的居民,因为膝下无子女,年事已高,一直是社区照顾的对象。

但最近一段时间,一向笑呵呵的老陈,却愁眉苦脸,郁郁寡欢。这些,自然逃不过社区主任张大文的眼睛。张大文找到了老陈,拉着他拉家常。

“真是烦人,最近啊,一个男的找上门,说我是他爸爸,我哪来这么个儿子啊!”老陈叹了口气。

“老陈,这个你可得防着点。什么认老子的,认儿子的,为了骗到钱,当孙子的都有。”张大文提醒道。

“是啊,这个人也有意思,都51岁了,还跑上门装儿子,何苦呢!”老陈说。

原来,找上门的这个“儿

子”,对于老陈来说并不陌生,那是前妻改嫁后生下的小孩。

## 认作养子

今年80岁的老陈,20岁在南京和妻子阿香结婚后,和几个同龄人去了上海闯荡。一年春节,老陈回家过年,母亲悄悄对他说阿香在外面有人。当年的老陈正是年轻气盛,不容阿香分辩,很快便办理了离婚手续。几年后,老陈另娶了媳妇,阿香也改嫁他乡,与杨某结婚生子。

之后的几十年里,老陈再也没有和阿香有过往来,直至2009年下半年,杨某的儿子小杨找上门认亲。

张大文找到了小杨,打探情况。没想到,50多岁的小杨竟号啕大哭:“我妈去世的时候,拉着我的手,嘱咐我一定要来找他,说他才是我的亲生父亲。我这把年纪了,其实就想弄清楚自己从哪里来的!”

看这架势,张大文只好来到老陈家里,“我看这人倒是蛮认真的,不如这样吧,你就先认他当养子,以后处一处慢慢再说吧!”老陈答应了下来。之后,小杨便和妻子隔三岔五到老陈家里,为其烧菜做饭,端屎端尿。

## 弟弟现身

看着这个养子这么孝顺,老陈心里也渐渐开始接受他们了。但就在这个时候,远在广东多年没有联系的弟弟到了南京。

“亲哥哥啊,我也是接到电

话,听说你这边来了个‘儿子’,我是不放心!”弟弟二陈解释了自己来的理由,一边信誓旦旦地说,“那小子,肯定是冲着你的房子来的!”弟弟的一番话,让老陈一下子“醒悟”过来。

“你看这样好不好? 你把房子过户到我头上,我来给你养老,等你百年后,房子还在咱们自己人手上!”弟弟提出了解决方案。老陈想想有道理,便和二陈办理了过户手续,将一套价值40多万元的房产,以10万元的低价过户给了弟弟。

## 老人反悔

按说,房子过户给了自己亲弟弟,老陈应该心安了。可事实上老陈却越来越不安了。

让老陈不安的,有两个原因。一个是,尽管小杨已经知道了房屋过户的事实,但还是如既往地上门照料老人;另外一个原因是,原本答应照顾自己的弟弟,只待了20多天就走了,再加上邻居风言风语讲述的“说不定是弟弟想要房子”的说法,老陈开始摇摆不定。

终于,老陈决定要回自己的房子。梅山街道司法所所长柏静听说了老陈的想法后,很快来到老人家中,详细了解情况,并为其带来了江苏圣典律师事务所的魏文律师。

2009年年底,雨花台区法院受理了老陈的这起买卖纠纷案件。“几次沟通后,我们发现,这个案子里面的关键点,还是

小杨!”主审法官张旭琳多次调解后发现,弟弟二陈的担心就是源于小杨,“他甚至表示,如果小杨真是哥哥的亲儿子,他就主动将房屋退回!”

## 亲子鉴定

张旭琳决定,先来解决老陈和小杨的关系。魏文律师作为老陈的代理律师,自然在中间开始“斡旋”此事。在魏文的“授意”下,小杨一纸诉状,将老陈告至法院,要求法院依法确认两人的亲子关系。在征求两人同意后,法院委托南京红十字血液中心司法鉴定所对老陈和小杨的血缘关系进行鉴定。几天后,鉴定报告结果出来了,鉴定结果显示,老陈和小杨,就是亲生父子。

法庭上,老陈老泪纵横,他怎么都想不到,年已80岁的他,突然有了一个51岁的儿子。

## 皆大欢喜

鉴定结果犹如一剂强心针,加速了整个事件的处理进程。弟弟二陈很快就从广东来到南京,办理了过户手续,将才过户到自己头上不久的房子归还给了哥哥,并送给了小杨夫妇一份见面礼;而小杨也长长地舒了一口气,51年后,他终于找到了自己的亲生父亲;而最开心的,莫过于老陈,他不仅老来得子,还因为小杨有一个儿子,这下老陈又凭空多出了一个大孙子!

快报记者 田雪亭

实习生 沈静 ■

欠下高利贷 盯上退保费

# “赌经理”私吞客户 27万

随后,因为不思悔改,妻子也跟他离了婚,不过,事业和家庭的变故却并没有让吴亮从此离开“赌博”,反倒是没了束缚之后越来越疯狂。

2006年吴亮离开公务员岗位之后也做过小生意,但并没有成功,2008年7月,吴亮进入了某保险公司工作,并担任了江宁片区的业务经理。吴亮负责的保险产品是和银行联合经营的,他的工作地点就在银行营业部。而在此期间,吴亮依旧不停出入赌场,到了2009年初,他已经欠下了10万元的赌债。

## 欠下赌债侵占客户退款

这10万元赌债,吴亮是找高利贷借的,放高利贷的人隔三差五找吴亮要钱,吴亮也不知道不能拖了。如何找钱? 吴亮负责的是储蓄式的保险,类似银行的定期储蓄,到期后,有客户需

要继续投保,有客户需要终止保险,对于需要终止保险的客户,由他负责代客户办理退保手续。吴亮就想利用这个便利,来侵占客户退保的资金。

2009年4月份,共有5名客户找到吴亮退保,吴亮赶紧答应下来,随后让客户写了份授权委托书,再让客户提供了身份证复印件,并客气地让对方等15天。在骗到资料之后,吴亮立即利用和银行工作人员熟悉的便利,以客户名义办好了卡,随后他通知保险公司将保费打进了每位客户的账号里。公司把钱都打进来之后,吴亮立即分批提走了,一共27万多元。

## 谎称“能补钱”后逃了

几个星期之后,就有客户向保险公司反映,公司觉得这事异常,便将吴亮找来询问。面对公司调查,吴亮立即承认了。不过,吴亮称当天晚上就可以把所有钱都补上,后借机逃跑。当年12月24日,躲藏已久的吴亮被警方抓获归案。昨日,吴亮以涉嫌职务侵占罪被玄武区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 玄检 快报记者 李梦雅

落网之后,南京市民吴亮这才对自己的行为进行了反省,“都是爱赌害了我!”因为欠下巨额赌债无力偿还,吴亮便打上了客户退保费的主意。没多久,吴亮利用职务便利,一边骗客户,一边瞒单位,将客户的27万多元占为己有,在还掉一部分赌债之后,他还拿着剩余的钱大肆挥霍。

## 因为赌博丢了公务员饭碗

吴亮今年34岁,大学文化,曾是一名国税系统的公务员,不过,这份人人都羡慕的工作吴亮却没有珍惜,因为赌博被抓,他在2006年丢掉了这个铁饭碗。

# 暨南大学EMBA硕士

证书:授予国家承认的硕士学位,学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点综合性大学

江苏教学点:025-83767285、83767255 手机:18951849606

人力资源、建造师特招

最人力:供内部论文,帮指导修改;  
通过建造:免费预培+考前强化,滚动开班。  
83767183 冯老师、13813382260 李教授  
虎踞路 108 号河海大学科贸楼

国家硬件维修工程师培训

工业与信息化部电子教育与考试中心  
1.台式机硬件维修培训 5.硬盘维修培训  
2.笔记本维修培训 6.综合班(长期和短期)  
3.显示器维修培训 7.就业班 100%包就业  
4.打印机维修培训 所有课可以免费试听

地址:南京市太平北路 120 号 F2  
网址:WWW.SCDNPX.COM  
电话:025-83378122

# 快速办证

焊工、电工、叉车驾驶、起重等

焊工培训、电工培训、叉车培训、起重培训

会计、计算机以及 CAD、UG、PRO/E 等

南京市中央北路 69 号航宇学校 (www.jsaaa.com)

025-85522809、85522859、13813802599

报名:广州路 22 号 -5 南大科技楼三层(南大航)

电话:025-85522809、85522859、13813802599

报名:025-85522809、85522859、13813802599

报名:025-85522809、85522859、1381380259